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ياضيفي مـــــــادة ال  نيـــاث إختبار الفصل ال**   ** اتــر
 

      ط( انق 50) التمرين الأول: 

ية:  .1 ية:  210حولّ إلى الرديان قيس الزاو 15، ثم حولّ إلى الدرجة قيس الزاو

4
rad

 . ...................................   (  𝟎 ن, 𝟓) 

2023التي صورّها:   Cو A ،Bالنقط  لتكن  .2

3

  ،
6

7  ،
4

15 . 

)  ضع على الدائرة المثلثية  .أ )C  .𝟎𝟏 ن  )  .......................................................................... النقط السابقة, 𝟓) 
,𝟎𝟏 ن  ) .................................................... . النقط السابقة  صورّ أحسب القيمة المظبوطة لجيب وجيب تمام . ب 𝟓) 

3علما أن:   xcosحسب  أ .3
sin

5
x ,عنصر من  xحيث ،=

2




 
 
 

,𝟎 ن  )   ........................................................  𝟕𝟓) 

):  xن من أجل كل عدد حقيقيأ بين  .4 )
2

sin cos 1 2sin cosx x x x+ = ,𝟎 ن  )   .......................................... + 𝟕𝟓) 
 

 نقاط(  04)  :نيالتمرين الثا

)لتكن   )1 ;3A( )3 ;1B  و( ) ;2C   المتعامد والمتجانس  ثلاث نقط من المستوي المنسوب إلى المعلم( , , )O i j .  

 (𝟎𝟏 ن  )   ...........................................................................  في إستقامية Cو A،Bحتى تكون النقط     عين   .1
]  القطعة المستقيمة  منتصفهي   Cإستنتج أن   .2 ]AB . ............ .............................................................   (  𝟎 ن, 𝟓) 
) للمستقيم كارتية يدمعادلة  أكتب .3 )AB. .........................................................................................   (  𝟎 ن, 𝟓) 
)  معادلة للمستقيم أكتب .4 )   الذي يشمل النقّطة( )3 ;4D  2يوازي المستقيم ذي المعادلة  و 0y x− ,𝟎 ن  )   ..............   . = 𝟓) 

4: حل جملة التالية .5
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,𝟎𝟏 ن  )   ..............................................................................  وماذا تستنتج 𝟓) 

 02أقلب لصفحة  
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 ( ةنقط  11) :لثالتمرين الثا
 الجزء الأول:  

2دالة معرفة بـ   gلتكن   1
( )

1

x
g x

x

− −
=

+
. 

يف الدالة   .1 ,𝟎 ن  )   ...................................................................................................... gعين مجموعة تعر 𝟓) 

)  لدينا:  −1بحيث من أجل كل عدد حقيقي يختلف عن  bو aعين العددين   .2 )
1

g x a
x

b
= +

+
 (𝟎𝟏 ن  )   ...................... 

)بين أن   .3 )gC   منحنى الدالةg  𝟎 ن  )   ............................ بانسحاب يطلب تعيين شعاعه.  لدالة مقلوبهو التمثيل البياني, 𝟓) 
 
 لجزء الثاني: ا

)2دالة معرفة بـ   fلتكن   ) 2 3f x x x= + )و ،− )fC في المعلم المتعامد والمتجانس  تمثيلها البياني( , , )O i j. 
)2تكتب على الشكل:   fبين أن الدالة   .1 ) ( 1) 4f x x= + ,𝟎 ن  )   ............ ..................................................  .− 𝟓) 
على المجال   fأدرس إتجاه تغير الدالة    -أ  .2 1;− +   ثم على المجال ; 1−  (𝟎𝟏 ن  )  ............................................ . −

 (𝟎𝟏 ن  )   ......................................................................................................... شكل جدول تغيراتها.  -بـ 
;0)بين أن النقطة   .3 3) )تنتمي إلى    − )fC  𝟎 ن  )   .......................................................؟. ماذا تمثل النقطة بيانيا, 𝟓) 
)تحقق أن:    -أ  .4 ) ( 1)( 3)f x x x= − ,𝟎 ن  )   ..................................... ........................................... ..... .  . + 𝟓) 

)نقط تقاطع المنحني  إستنتج  -بـ  )fC  .𝟎 ن  )   ........................................................... مع حامل محور الفواصل, 𝟓) 

)بين أن   .5 )fC   منحنى الدالةf  𝟎 ن  )   .............................. بانسحاب يطلب تعيين شعاعه.  لدالة مربعهو التمثيل البياني, 𝟓) 
 
 لجزء الثالث:  ا

)معرفة بـ  ال  دالة hلتكن   )h x x = )و  عددان حقيقيان و حيث   ،+ )hC في معلم السابق تمثيلها البياني( , , )O i j  . 
)بحيث  و عين العددين   ،hسمي الدالة  ت بماذا .1 )hC  يمر بالنقطتين  ( )2 ; 3A − )و − )1 ;0B ...................   (  𝟎 ن, 𝟕𝟓) 
,𝟎 ن  )    ..................................................................................................على   hدرس إشارة الدالة  أ .2 𝟓) 
)أنشئ كل من   .3 )fC لدالة التمثيل البياني  f و( )hC لدالة   التمثيل البيانيh  𝟏 ن  )   .......................في نفس المعلم السابق, 𝟐𝟓) 
)  :حدد بيانيا حلول المعادلة .4 ) ( )f x h x= . ......................................................................................   (  𝟎𝟏 ن) 
)  : حدد بيانيا حلول المتراجحة .5 ) ( )f x h x . .....................................................................................    (  𝟎𝟏 ن)
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